

静安交警采取告知、提醒又取证方法——

“三张卡”巧管临时乱停车

现场 严格管理人性操作

昨天下午3时40分，静安区奉贤路，一辆停靠在路边的红色凯越轿车将非机动车道完全占据，令许多骑车人不得不绕行骑上机动车道，乱象顿生。

一位交警走上前，敬了个礼后对车里的驾驶员说：“您好，您在这里违法停车，违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，已影响到其他车辆、行人的正常通行，请立即驶离。”

驾驶员是位年轻女子，看起来有些不服气：“我在车上，不算乱停！”交警立刻开始在一张单子上记录时间、地点、驾驶员姓名、车牌等信息。女驾驶员连忙发动汽车准备离开，此时，交警将那张填好的《机

动车违法停车告知卡》递给女驾驶员，同时递上一张《停车指示卡》，卡上是附近12家收费停车场的地址。交警告诉女驾驶员：只要接受劝告，这张单子仅是提醒，并不处罚，希望今后能够主动配合。

这一幕，正是静安交警三中队管理临时乱停车的“标准二部曲”：告知不能停车、提示何处停车。如果碰上胡搅蛮缠不听劝告的，交警还有第三步——在处罚同时，发出第三张《警民联系卡》，上面写着：感谢您对民警工作的理解、支持和配合，如果您对交通管理工作有好的建议、想法或民警工作中存在不足之处，及时与中队联系。联系单上印有中队长、指导员及中队办公室的联系电话，并在存根联上记载对方姓名、联系方式，以方便中队及时与对方进行回复、沟通。

背景 临时乱停同样影响交通

静安交警三中队队长徐林说，现在在主干道上乱停车的司机很少，但在一些支小马路上，一些驾驶员将车辆停在道路上，让同伴去办事，自己不离开驾驶室，民警前来管理就将车辆开走，民警不来则一直停在路边。这种行为直接影响到其他车辆、行人的通行，但根据现有《道路交通安全法》的相关规定并无处罚依据，不能依照违法停放车辆进行处理，造成民警工作陷入被动，疲于奔波，管理效果差，市民意见很大。

就拿奉贤路和南汇路来说，由于奉贤路两边的北京西路和南京西路都是机动车通行要道，出于人性化管理，警方将奉贤路开辟为非机动车主要通道，每天高峰时段这里

通行的非机动车非常多。据统计，每天在此临时乱停的车辆竟多达400多辆。奉贤路一乱一堵，立刻影响到江宁路上车辆的通行，并连锁对周边交通造成严重影响。

诀窍 告知提醒同时完成取证

如何治好这一顽症？静安警方经过调研，决定推出“三张卡”。这“三张卡”在告知、提示的同时，也做好了取证工作。徐林告诉记者，交警如果发现已开具告知卡的车辆仍停在附近，就可以告知卡的存根联为依据，作为“机动车违反规定临时停车，驾驶员虽在现场但拒绝立即驶离，妨碍其他车辆、行人通行”的违法行为，根据《道路交通安全法》第九十三条第二款对驾驶员进行处罚。

本报记者 潘高峰

11:30 中午抢发

注射用甲氨蝶呤被暂停使用

本报讯 国家食品药品监督管理局网站今天上午发出通告，自6日起暂停销售和使用上海医药（集团）有限公司华联制药厂注射用甲氨蝶呤。

国家食品药品监管局6日接到药物不良反应中心报告称，广西壮族自治区和上海市有3家医院的部分白血病患儿，在治疗过程中出现下肢疼痛、乏力、进而行走困难等症，患儿共同使用了上述药品。目前，国家食品药品监管局已要求广西和上海药品监管部门组织专家对此进行关联性评价。

甲氨蝶呤主要用于急性白血病、绒毛膜癌、骨肉瘤等肿瘤治疗。该药物中枢神经系统不良反应有头痛、轻度偏瘫、麻痹症等。

2007国际电子商务高峰论坛在沪举行

本报讯（记者薛慧卿）昨天，由国家商务部信息化司和上海市外经贸委主办的2007国际电子商务高峰论坛在沪举行。上海市人大副主任朱晓明作专题演讲，副市长唐登杰在开幕式上致辞。

就乡村医生纳入社保 市政府昨听取意见

本报讯（记者江跃中实习生毛怡冰）昨天上午，市政府邀请部分市人大代表、政协委员，就本市乡村医生社会保障工作进行座谈。目前，本市正加紧制定关于本市乡村医生纳入社会基本保障的指导意见，代表、委员对指导意见的进一步完善发表了自己的真知灼见。副市长杨定华主持会议。

彭浦镇近千名居民昨日进军营体验生活

本报讯（特约通讯员顾武记者江跃中）昨天下午，闸北区彭浦镇首批近千名居民冒着酷暑，来到上海警备区某部，观摩“南京路上好八连”连史室和官兵的军事演练等，参观战士们的日常生活场所，居民中的文艺骨干为子弟兵表演了精彩的文艺节目，拉开了纪念建军80周年“万名居民进军营”活动的序幕。

20对新人浪漫上演高空订婚

10:00 上午首发

本报讯（记者薛慧卿）今天上午，南汇滨海森林公园上空，20对身着婚纱礼服的新人分别乘坐热气球升上百米高空。由上海烟草集团主办的“百对新人，百年双喜”活动首次上演高空求婚，让新人们在空中完成了

人生中最浪漫的订婚仪式。

上午9时45分，第一对新人携手走向热气球时，就引来公园众多游客观望。在游客们期盼和羡慕中，热气球载着朱小姐首先升空，急得关先生马上单腿下跪求婚。得到朱小姐同意后，热气球再次降落，载着一对新人慢慢升空……“我爱你，爱你100年！”当热气球上升到百米高

空，准新郎大声表达了自己爱的宣言，请蓝天白云见证两人的爱情，让准新娘感动不已。“在天愿做比翼鸟，在地愿为连理枝”，有关人士认为，高空订婚向人们传递了一种时尚新颖的婚庆方式。

求婚后，新人们把自己的心愿写在风筝上，共同放飞了寓意着喜从天降、喜结良缘的风筝。

新民随笔 天价训练课

吴强

企业新掌门人缔造营今天在上海开营，据说要培养贵公子们“有品位地吃喝玩乐”，开出两年学费80万元天价，吸引了数十名“尝鲜者”。相比它的高调亮相，一干婴儿训练课程要“低调”得多，但收费却一点也不低。教室宝宝爬爬动辄就以数千元计，据说生意也不错。

开出“天价”收费的生意经着实精明——开个“天价”足以吸引眼球，从媒体到公众先声夺人。“眼球经济”时代，注意力也是要用钱买的。现在倒好，不用出钱，就能获得社会公众认知。试问，若不是这个贵公子训练营，有多少人知道那个XX国际总裁吗？

名企掌门人不是担心后继无人么，我的课程有独家秘笈为你解忧，当然就值那么多钱。宝宝也一样，一句“不能让宝宝输在起跑线上”，打动多少年轻父母的心，荷包里的钱也开始蠢蠢欲动。至于贵公子和宝宝们参加课程之后，能学到什么真东西，天晓得。

开个“天价”居然有威慑作用。那么高的价格，总不是虚开的吧，一定有其道理。反正盯住的本来就是口袋中有闲钱的人，只要他们先被天价抓住，再辅之以适当的营销和说服手段，不怕挖不出钱来！有笑话讽刺这种消费心态：一件衣服，挂30元卖不掉，后面添个0反而卖掉了。这本就是商家瞄准消费心理后惯用的“高招”。无论是名企掌门人还是年轻父母，不能光听商家说什么，更要仔细掂量他们有什么、能提供什么。还是做个聪明的消费者吧，有钱也要明明白白地花呀！

[本文上海电台今天下午4时30分《晚报大家听》（中波990、调频93.4）同步播出]

(上接第1版)

会议强调，要把加强反腐倡廉建设与坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐紧密结合起来，紧紧围绕今后五年的奋斗目标和任务要求，更加自觉地把反腐倡廉工作融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设之中，正确处理推进改革与发展与加强反腐倡廉的关系，在大力推进经济社会发展的同时，按照从严治党要求，加强对党员干部的教育，大力推进领导干部作风建设；要切实加强制度建设，增强操作性，提高执行力；要不断完善各项监督措施，重点加强对领导干部、重点领域、关键岗位和公权力大、公益性、公众关注度高的部门的监督，切实防止以权谋私、权钱交易，继续加大查办案件工作的力度。

会议要求，要以党风廉政建设责任制为抓手，切实加强组织领导，确保今年各项工作的落实。各级党委要始终坚持“两手抓、两手都要硬”，认真落实党风廉政建设责任制，把反腐倡廉工作列入重要议事日程，从工作部署、工作落实、督促检查等方面采取有效措施，及时研究解决工作中遇到的重大问题。要建立健全领导机制和工作机制，明确分工，落实责任，加强责任追究，保证各项工作取得实效。各级纪委要认真履行党章赋予的职责，积极协助党委研究、部署和督促反腐倡廉工作，加强组织协调，确保今年反腐倡廉各项工作落到实处。



■准新娘田芊和准新郎林晓强在高空互赠订婚戒指

种楠 摄 [详细] 07070710201

45条马路“垃圾落地”连续报道引起各方高度重视，相关配套设施整治今天出台

共同跨过“随地弃脏”这道坎

新闻追踪

本报讯（记者郭剑烽特约通讯员范小锋）“每周组织巡查，每月评估上榜，由市民巡访团和志愿者重点收集正反典型事例给予公布……”本报前、昨天对普陀区45条中小马路沿街经营单位垃圾落地情况的连续报道，引起了区政府的高度重视。针对所涉及的问题，今天，相关措施随之出台。

作为全市第一个开展沿街经营单位“垃圾不落地”活动的区，从分管副区长到具体操作的作业公司，普陀区联席会议各成员（单位）按照各自职责的原则，把强化管理严格执法的任务细化落实到具体单位和部门——

■针对废物箱数量设置相应偏少、位置相对“隐蔽”等问题，由区市容管理局在45条中小马路完善添置一批，并逐一上门敦促沿街经营户配备垃圾盛器；

■垃圾抛丢现象比较严重的黄陵路、华阴路等路段，由环卫作业公司增加人手车辆和上门收集的频次；

■依据经营户屡教不改的行为陋习，由市容管理、城管执法、市容协管人员组成的巡查小组，每日上门巡查宣传劝导并做好记录备档，与经营单位签订“垃圾不落地承诺书”；

■如果“弃脏”单位不劝不导、不纠不改，区文明办、区市容局将每月做督查评估，排列名次公布，让社会各界一起来参与管理，并追究这些“老油条”部门的责任，直至年终

取消各类先进的评比资格。

市文明办、市市容环卫局有关负责人表示，普陀区出现的情况也是全市实施“疏导结合、有序设摊”政策后需要面临的普遍问题，更是迈向“人性化、有序化”国际大都市“必须跨过的一道坎”。

据悉，本市将在普陀区试点的基础上，在全市有条件的中小马路开展此类活动，特别动员吸收外来经营户参与其中，并把这项活动以创建健康、生态、文明城区活动结合起来。主要以各区的街道（镇）为单位，整合城管、市容、卫生、工商、食监各所属部门力量“各管一方，携手并进”。到2010年世博会前夕，上海有决心基本纠正沿街道路经营单位“垃圾落地”的陋习。

积极探索从源头上预防腐败

会议强调，要把加强

反腐倡廉建设与坚持改革

开放、推动科学发

展、促进社会和

谐紧密结合起来，

紧紧围绕今后五

年的奋斗

目标和任务要求，更加自觉地把反腐倡廉工作融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设之中，正确处理推进改革与发展与加强反腐倡廉的关系，在大力推进经济社会发展的同时，按照从严治党要求，加强对党员干部的教育，大力推进领导干部作风建设；要切实加强制度建设，增强操作性，提高执行力；要不断完善各项监督措施，重点加强对领导干部、重点领域、关键岗位和公权力大、公益性、公众关注度高的部门的监督，切实防止以权谋私、权钱交易，继续加大查办案件工作的力度。

会议要求，要以党风廉

政建设责任制为抓

手，切实加强组织

领导，确保今年各项

工作的落实。

各级党委要始终坚

持“两手抓、两

手都要硬”，认真落

实党风廉政建设责

任制，把反腐倡廉工

作列入重要议事日

程，从工作部署、工

作落实、督促检查

等方面采取有效措

施，及时研究解决

工作中遇到的重大

问题。要建立健全领

导机制和工作机制，

明确分工，落实责

任，加强责任追究，

保证各项工作取

得实效。各级纪委要认真履

行党章赋予的职

责，积极协助党委

研究、部署和督

促反腐倡廉工

作，加强组织协

调，确保今年反腐

倡廉各项工作落

到实处。